



Голос времени

23 ДЕКАБРЯ

СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 102 (6759)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Главный вопрос - реализация национального проекта

Под председательством губернатора Александра Черногорова прошло заседание Совета при губернаторе Ставропольского края по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике. На заседании рассмотрен ход реализации приоритетного нацпроекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России».

Как прозвучало в докладе министра ЖКХ, строительства и архитектуры края Илья Проккопенко, при плановом показателе жилищного строительства на 2006 год 738 тысяч кв. метров в крае в этом году будет построено 750 тыс. кв. м жилья, при плане обеспечения жильем 190 молодых семей свидетельства на субсидии по жилью выданы уже 214 молодым семьям; при согласованном в рамках нацпроекта объеме ипотечного кредитования 450,1 млн. рублей в крае уже выдано более 1,2 млрд. рублей ипотечных кредитов. Илья Проккопенко представил Совету срез данных о жилищном строительстве по территориям края.

Губернатор А. Черногоров заострил внимание докладчика на остающихся нерешенными вопросах ипотеки для молодых семей, закрепления молодых специалистов на селе, улучшения качества строительства, а также проблеме очистки строительного рынка от нечистоплотных фирм, бросающих своих клиентов, наподобие финансовых пирамид 1990-х. Губернатор также акцентировал внимание министерства на необходимости модернизации и расширения краевой стройиндустрии.

Докладывая по второму вопросу повестки заседания, министр экономического развития и торговли края Татьяна Босова обратила внимание коллег на грядущие с января 2007 года новации в отчетности регионов по реализации приоритетных национальных проектов. Новая система их мониторинга на федеральном уровне предусматривает более четкое и системное донесение информации по реализации приоритетных инициатив в Совет при президенте и полномочным представителям главы государства в федеральных округах. При этом отчеты регионов теперь не будут «информацией для внутреннего пользования», а со следующего года появятся на специальном сайте «Приоритетные национальные проекты». В качестве девиза дальнейшей работы заявлена «Эффективность каждого вложенного рубля!»

Тревожат местные бюджеты

А. Черногоров провел еженедельную планерку Руководитель администрации Кавминвод В. Михайленко сообщил, что уже составлена стратегия развития КМВ до 2020 года. Проведена масштабная работа, в которой приняли участие лучшие отраслевые специалисты и консалтинговые фирмы страны. Отдельно был поднят вопрос о дорожном строительстве в регионе и на территории всего края. Министр финансов В. Шаповалов проинформировал собравшихся о текущем исполнении бюджета 2006 года. Положительная динамика отмечается как в финансировании расходов, так и в поступлении налоговых и неналоговых платежей, однако по-прежнему тревожит ситуация с наполнением местных бюджетов.

Жестокость

Недетские забавы

Сначала двое мальчишек (одному из них, говорят, не более шести) ради развлечения со смехом и гиканьем бросали под ноги старушкам петарды на рынке в Новопавловске. Естественно, их оттуда прогнали. Тогда ребята поймали возле одной из многоэтажек кота и стали топить его в луже. Не получилось, и дети решили проверить, насколько кошки живучи, другим способом. Абсурдность и жестокость всего произошедшего представить себе просто невозможно: они засунули коту в задний проход петарду и подожгли ее. Бедное животное в ужасе успело пробежать несколько метров, пока взрывом его не разворотило. Зрелище было настолько жутким, что взрослые долго не решались подойти к изуродованному трупку кота, чтобы его убрать.

А что же дети? А им понравилось! Буквально через несколько минут соседи отбили у них еще одного только что пойманного чье-

го-то ухоженного кота.

Что это? Ведь в этом возрасте детям природой предназначено любить и жалеть каждое живое существо. Откуда же такой садизм? Ведь должны же они уже понимать, что жизнь идет не по законам мультика! Или их убедили в обратном казалась бы безобидные Том и Джерри? Ведь сколько их ни бей по голове, ни раскатывай в лепешку, они все равно живы и здоровы. Может быть, дети захотели проверить, так ли это?

Как бы то ни было, оправданий этому быть не может. А родителям следует помнить, что такие «забавы» детей квалифицируются УК РФ как жестокое обращение с животными, и за него, в данном случае, статьей 245 предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 до 300 тысяч рублей.

И еще о том, что всё начинается с малого

Анатолий АКСЕНОВ.

На работу хочу!



- Тяжело не ходить - тяжело уговаривать! - дружно вздохнули работницы почтового отделения связи в Коммьяке. - Люди бы и рады подписаться, да не за что. В поселке работы почти нет, да и те не особо прибыльные. Мужчины поголовно на заработках, так что весь Коммьяк сейчас, можно сказать, сплошной бабушкин коллектив. Кто раньше меньше пяти наименований выписывал? Теперь от силы одно-два, о журналах и речи нет. - Да что далеко ходить, - говорит Ирина Харченко. - Хоть меня взять - типичная иллюстрация поселковой жизни муж пять лет на заработках, я тут одна кручусь, все хозяйство на мне. Тяжело, а куда деваться. - Зато текучки у нас нет: «течь» неку-

да, - находит свои «плюсы» начальник отделения Галина Звездиллина. - И в семьях своих мы, считай, главные кормильцы, приносящие в домашний бюджет живую копейку. - Но держит не только материальный стимул, - признается Елена Качалова. - Привыкаешь к людям своим, к участку. Последнюю неделю в отпуске я дома с трудом досиживаю - на работу хочу! - А люди-то, как известно, за добро добром платят. Так что ничего удивительного, что коммьякцы в ответ на наши вопросы наказывали: «Вы про наших девочек хорошо пишете!»

(Соб. инф.).

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

**Голос
Голос
Голос
времени**

В КАЖДЫЙ ДОМ!

Продолжается подписка на районную газету
"Голос времени" на первое полугодие 2007 года.

- ✓ Из нашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района.
- ✓ Получите полезные советы, интересные рекомендации.
- ✓ К вашим услугам - многоканальная программа телевидения.

**С районной
не расставайтесь!**

Спорт

Спартакиада школьников

Проходит третья спартакиада школьников, районный ее этап. Уже определились победители по футболу. Ими стали ребята из Комсомольца, на основе их команды и будет сформирована районная сборная.

Недавно названы сильнейшие и в баскетболе. Борьба за лидерство шла в три этапа. Вначале «опытным путем» определяли лучших внутри каждой школы, затем игры шли по трем подгруппам, а уже их финалисты сражались за звание лучших баскетболистов района.

Среди юношей ими стали гимназисты. В упорнейшей борьбе они сыграли одно (!) очко у команды 13-й школы. У девушек ситуация сложилась с точностью до наоборот: одно очко выиграли у советчанок баскетболистки 13-й школы. Третье место у девушек, и у юнишей стабильно заняли старопавловцы. Лучшими игроками были названы Данил Мельниченко, Сергей Медведев, Наталья Кон, Маргарита Рудь и другие. Игроки получили почетные грамоты от администрации района, а команды - еще и ценные призы.

На очереди - соревнования по настольному теннису, шахматам, волейболу и другим видам.

Ирина БИТИК, методист отдела образования.

Нам пишут

Когда пришла беда

В канун Нового года хотелось бы поблагодарить через районную газету тех, кто откликнулся на мою беду.

Недавно у меня в доме случился пожар. В комнате, где произошло замыкание электропроводки, сгорело практически все, весь дом был в копоти и гари. Сгорел бы и весь дом, если бы не вовремя подоспевшая помощь.

Те чувства, которые меня охватили - страх, паника, - невозможно передать. Я не знала, что делать, как быть. Ведь только похоронила мужа и опять беда! Но мир не без добрых людей.

Уже несколько лет мне, пожилому одинокому человеку, помогают справиться с каждодневными бытовыми проблемами работники Горнозаводского социально-медицинского отделения. И здесь они меня в беде не оставили. Особую благодарность хочу выразить социальному работнику Тамаре Гречко, она первая пришла ко мне на помощь. Заведующая отделением Елена Гайдукова, все сотрудники буквально по крупицам помогли восстановить мое жилище, отмыли от сажи и копоти весь дом, побелили, а о моральной поддержке и говорить нечего.

Кировский центр социального обслуживания населения помог мне продуктами и вещами. Не остался в стороне и глава Горнозаводской администрации Владимир Шабунин, оказавший материальную помощь.

Веру в добрых людей я не потеряла, знаю, что найдутся те, у кого еще не очерствело сердце к чужой беде, несмотря на то, что очень многим сейчас жить нелегко.

Ольга Петровна ПОЛТАВСКАЯ, с. Горнозаводское.

Глядишь, и процветать начнем

Так сказали нам работники Советского отделения почтовой связи в расчете на будущие блага, а именно - повышение заработной платы, которого почтовики России с нетерпением ждут в новом году.

Однако и сегодня при зарплате, с нагрузками абсолютно не сопоставимой, работу бросать не намерены коллектив в отделении слаженный, опытный, знающий все тонкости нелегкой своей профессии. К примеру, до окончания подписной кампании еще месяц, а Валентина Анисимова план уже выполнила. Практически не отстают от нее Ольга Ермошкина, Татьяна Лузько. Это в наше-то время, когда под каждый двор уговаривать да чуть ли не христерадничать ходишь! Спасибо, постоянные подписчики выручают - они своим почтальонам не изменяют.

Подписка - это бич. У нас самая нечитающая станция, - с горечью говорит начальник отделения связи Валентина Гатилова. - И это объяснимо: половина всего населения в возрасте до 45 лет - в Москве и других «столицах» деньги зарабатывает.

Да и вообще популярность традиционных почтовых услуг в последние годы резко сократилась. Письма отправлять накладно, да и смысла нет слать апельсины, даже на Чукотку. Письма писать некогда, тем более сотовые у всех звякнул-брякнул - и вся недолга. Разве что к празднику открытку отправить, чтоб подчеркнуть торжественность момента.

Служат так называемые нетрадиционные услуги. Впрочем, практикуются они уже достаточно давно, чтобы все успели привыкнуть - на почте можно и пасту зубную купить, и пылесос с телевизором. Причем даже выгоднее, чем в ином магазине, потому что



в рассрочку. И уж в любом случае почта и сегодня остается одним из самых популярных учреждений: за день в станичном отделении бывает до 300 посетителей! И далеко не все переступают порог с улыбкой на лице. Какие уж тут улыбки, когда квитанцию с суммой оплаты за электричество ждать приходится по два-три месяца! А долг тем временем копится. Вот одному дядечке принесли квитанцию, он в нее глянул - и с сердцем плохо стало, «Скорую» вызывали. 900 рублей разом, шутка ли!

Почтовикам же, как стрелочникам, приходится первыми принимать на себя людской праведный гнев, где шутками, а где сочув-

ствием сглаживать раздражение. Умеет это делать и оператор Галина Кудрявцева - а куда деваться!

Есть у почтовых работников и свои специфические проблемы: здание, в котором они располагаются, выставлено на торги - это раз, и не отапливается - это два. Куда переезжать, пока неизвестно. Как один из вариантов - помещение газового участка, но оно расположено на окраине, и с другого конца до него километров семь топтать. Музей ветераны отдавать не хотят. Принимать соломоново решение предстоит администрации станции. Это нелегко, но, надемся, они справятся.

Оксана ВОРОПАЕВА.

ПАМЯТЬ

Совесть не молчит и сегодня

В Новопавловской центральной библиотеке открылась книжно-иллюстративная выставка, посвященная памяти Дмитрия Сергеевича Лихачева, столетие которого широко отмечается в России.

«Если человек не любит хотя бы изредка смотреть на старые фотографии своих родителей, не ценит память о них, оставленную в саде, который они вырастили, в вещах, которые им принадлежали, значит, он не любит их. Если человек не любит старые дома, старые улицы, пусть даже и плохонькие, значит, у него нет любви к своему городу. Если человек равнодушен к памятникам истории своей страны, значит, он равнодушен к своей стране». В этих словах, пожалуй, один из главных заветов, оставленных нам Д.С. Лихачевым.

Крупнейший ученый, специалист по памятникам древнерусской литературы, авторитетный историк литературы, знаток отечественной истории и искусства, председатель Российского фонда культуры, он в своих многочисленных выступлениях и работах (а их у него всего насчитывается около 1500!) доказывал, что именно историческая память - основа культуры. Эта мысль присутствует и в тех книгах, которые выставлены сегодня в читальном зале библиотеки.

Здесь есть вышедшие около полувека назад «Человек в литературе Древней Руси» и непревзойденные исследования «Слова о полку Игореве», и написанные незадолго до смерти автора «Поэзия садов» и «Русская культура». В последней необыкновенно ярко и зримо автор нарисовал картины жизни императорской России, дореволюционный Петербург и на исторических и художественных примерах увлекательно доказал связь между ста-

риной и жизнью современного человека.

Нисколько не устарела и созданная более тридцати лет тому назад книжка для подростков и юношества под названием «Письма о добром и прекрасном». В ней престарелый академик наставляет молодежь и делает это совсем не скучно. А начинается с простого, житейских мелочей и личных проблем: с отношения к семье, учебе, чтению, природе.

Одна из самых красивых книг в нашей библиотеке - «Поэзия садов» - единственное на сегодняшний день исследование истории русских садов и парков со времен Древней Руси до нашего времени. Читая его, понимаешь, что парк - не просто место для прогулок, в нем живет память о прошедшем, что культурная среда, как воздух, нужна человеку. Особое место на книжной выставке принадлежит журналу «Наше наследие» - детищу Лихачева. Нигде в мире нет ничего подобного! Не случайно его презентация, прошедшая в Лондоне в начале 90-х годов, стала настоящим триумфом русской культуры.

Лихачева называли «совестью нации». В Петербурге его любили за великолепное знание истории своего города и за защиту его памятников, в провинции - за то, что заступался за малые города, напоминал об их значимости. Он был живым образцом уже исчезающего культурного типа - русского интеллигента.

Татьяна КУЗНЕЦОВА, заведующая отделом обслуживания центральной библиотеки.

Крим-пресс

Осторожность необходима

Сейчас, в преддверии Нового года, в продаже появилась различная пиротехника. Приобретают ее охотнее подростки и, не дожидаясь новогодних праздников, тут же испытывают. На улицах райцентра, можно то там, то здесь услышать взрывные хлопки, особенно в ночное время.

А вот в станице Марьинской мальчик по имени Денис во дворе своего дома опробовал петарду, которая взорвалась в его руке. В результате он оказался в центральной районной больнице.

«Невесту»

вернули домой

С необычным заявлением обратилась к участковому уполномоченному милиции станицы Советской местная жительница. Она сообщила о том, что поздним вечером ее несовершеннолетняя дочь на автомашине увез в Кабардино-Балкарию знакомый мужчина, пожелавший на ней жениться. Благодаря активным действиям родственников, девочка через два дня была возвращена домой.

Вор изобличен

Воровство и кражи стали совершаться все чаще. Идя на преступные действия, не честные на руку люди забывают о том, что их могут задержать и привлечь к ответственности. Не думал об этом и 40-летний житель станицы Старопавловской, укравший трансформаторный бак из трансформаторного шкафа садового товарищеского общества «Подкур», стоимость которого две тысячи рублей.

В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками милиции, вор был изобличен.

Николай КИРЬЯНОВ.

65 лет битвы под Москвой



- В 41-м я служил помощником командира транспортного взвода при аэродроме под Смоленском, - вспоминает Владимир Полянский. - И вот в ноябре вызывают меня в Москву будто бы получить новую машину. Прибыл я. Со мной - еще пятеро таких же, но уже из других частей. Машин действующих дали, но погнажи мы их не в часть, а на станции Царицыно загрузились боеприпасами и - на передовую. Возили снаряды за 40-50 км. В любой момент налет вражеских бомбардировщиков или случайный дальнебойный снаряд - мгновенная смерть. Мороз, снег, а порой и метель. Забуксуешь, из машины выпрыгнешь и давай дорогу чистить. Пробирались, как могли, потому что знали для тех, кто на передовой, мы сейчас вместо Господа Бога. И так 18 суток, без отдыха, в напряжении всех сил. На память о тех днях и висит у меня на груди медаль «За оборону Москвы». А вот «За отвагу» я так и не получил. А дело было так.

В сентябре 42-го вез я снаряды на передовую. Переехал мост, отгрузился, еду обратно. Вдруг останавливает меня майор и просит: забери нас, орудия разбиты, лошадей нет, людей всего горсточка осталась и те ранены, а немец наступает. А тут и вестовой с приказом об отступлении подоспел. Прицепили мы «сорокапятку», погрузили раненых. Подъезжаем к берегу Глядь - а мост, по которому я сюда доби-

В эти дни 65 лет назад наши войска перешли в контрнаступление под Москвой, чтобы одержать первую серьезную и такую важную победу над врагом. Бои шли страшные, и цена за победу была заплачена великая. Тем удивительно, что и сегодня живут среди нас защитники столицы. По сведениям военного комиссариата, четверо жителей нашего района награждены медалями «За оборону Москвы». Среди них и советчанин Владимир Кузьмич ПОЛЯНСКИЙ, о котором мы рассказываем сегодня.

За полсекунды до смерти

рался, горит. Но не весь, а лишь обочины. Включая я третью скорость - и полный вперед. Проскочили через огонь! Вылез майор из кабины и фамилию мою, номер части записал, чтобы вместе со своими бойцами, погибшими и ранеными, к медали «За отвагу» представить. Но на следующий день

такие бои шли, что уцелеть было просто невозможно. А я без медали обошелся.

Интересна судьба Владимира Кузьмича. Коренной советчанин, родился он 9 мая 1917 года в большой семье. Рано остался без матери, с детских лет батрачил на зажиточных соседях. Семеро родных братьев Полянских ушли на фронт Великой Отечественной - трое погибли, четверо вернулись с наградами. Сегодня в живых остался один Владимир Кузьмич.

На службу его призвали в 1938. В полковой школе освоил новый гусеничный трактор, а осенью 39-го прицепили на тракторы пушки и двинулись освобождать Западную Белоруссию от поляков. Весной 40-го окончил курсы шоферов, и новое задание: в составе грузовой колонны отправился на северо-запад, на Финляндию. Впрочем, что именно везли машины и куда, знал один сопровождающий. Успели лишь до Петрозаводска, где и узнали войну закончилась. Однако на долю В. Полянского война хватилась и без того.

Великую Отечественную он встретил под Смоленском, в семи километрах от которого стоял поселок летчиков. Вот их и возил на военный аэродром

Владимир Кузьмич. Всеобщим любимцем был Николай Гастелло, вельсичак и балагур. Никто и подумывать не мог, что смерть наступит его в первые дни войны. Насколько раз накрывала она своим черным крылом и Владимира Полянского.

- Как-то привез я на аэродром коменданта Федора Борисенко, - вспоминает ветеран. - Гляжу ребята наши, человек 10, в сторонке о чем-то гутарят, пересмеиваются. Хотел было к ним, да тут бомбардировщик немецкий налетел. Я на четвереньки и пополз к проволочному ограждению. Лег на спину и смотрю, как бомбы падают. При первом же взрыве от десяти человек ничего не осталось, буд-то и не было никогда.

В другой раз появилась над нашим аэродромом фашистская

«рама», с явной целью сфотографировать местность. Сделала круг, второй. Тут тот же Гастелло (он был тогда еще жив) не растерялся и ударил из пулемета. Спаренные пулеметы за аэродромом довершили дело - «рама» задымила и села километрах в десяти. Я с товарищем получил задание взять в плен штурмана и стрелка-радиста. Подползли мы, товарищ бросил гранату. Летчика ранило, а стрелок бросился бежать по полю с наганом в обеих руках. Я - за ним. Залуптался он во ржи, упал, тут я его и скрутил. До сих пор удивляюсь: почему он не стрелял?

Или такой был случай. Машина со снарядами застряла в трясине. Еле-еле мы с комзавода ее высвободили к утру, а ночью немцы перешли в наступление. Зашли мы в село, чтоб пилу и топор отдать, а там уже немцы. Схватили нас и повезли к лесу. Расстреливать. Впереди танк и саади, посередине мы на немецкой машине. До леса - не больше 50 метров, до смерти - не больше пяти минут. И тут откуда ни возьмись - наша машина! Танки ринулись за ней, пыль подняли, в двух шагах не видать ни зги. А я еще до этого монтировку под скамейкой заприметил. Схватил ее, огрел нашего охранника, прыгнули мы и в лес.

Ну а последний случай иначе, как чудом, и не назовешь. Вез я командира на передовую. Он торопит - я гоню. И вдруг будто кто меня за плечо взял и остановить хочет. Нажал я на тормоз, вышли из машины, смотрим - а буквально в шаге от переднего колеса мина лежит. Выходит, затормозил я за полсекунды до смерти.

Оксана ВОРОПАЕВА.



Фото из домашнего архива.

Суббота, 30

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10 X/f «Безымянная звезда»

Дедушка Мороз!
3.50 X/f «Правда о белом медведе»
Россия
6.00 X/f «Золушка»

Культура
5.30 Евроньюс
10.10 Укрощение строптивых

НТВ
6.20 X/f «Деннис-мучитель снова наносит удар»
7.30 Сказки Баженова

Обелик: миссия Клеопатра
0.50 Бокс
1.25 X/f «Честная куртизанка»
ТВЦ
6.15 X/f «Остров сокровищ»

REN TV
6.00, 3.25 Музыканал
7.10, 8.25 Мультсериалы
7.35, 4.10 Д/с «Дикая планета»

TNT
7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.15 «Деревня дураков»

Воскресенье, 31

1 канал
5.00 Комедия «Деловые люди»
6.20 X/f «Безымянная звезда»

Россия
6.00, 9.35 Мультфильмы
6.35 X/f «Снежная любовь»

Культура
6.30 Евроньюс
10.10 Укрощение строптивых

НТВ
6.30 Комедия «Астерикс и Обелик: миссия Клеопатра»

ТВЦ
6.35 X/f «Новые Робинзоны»
7.30 Право на надежду

REN TV
6.00 Музыканал
6.35, 5.10 Мультфильмы

TNT
7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
8.10 «Деревня дураков»

Вокруг света

Дети всего мира с нетерпением ждут прихода Деда Мороза, вот только встречают его везде по-разному.

У немцев и австрийцев символами удачи и благополучия издавна считаются трубочист и свинья. Рассказывают, что в старину, если на Новый год на улице появился трубочист, люди бежали за ним, стараясь прикоснуться и испачкаться сажей. Это должно было принести счастье.

А как у них?

венные цветы, укрепленные на палочках, или на ветках баранки, колокольчики.

В Иране праздник Нового года - это праздник прихода весны. Торжества длятся целую неделю. Глава семьи дарит домочадцам новые одежды. Нередко на стол ставят бокалы с живыми рыбками.

время года. По старинному обычаю, бирманцы обливают друг друга водой, не обрызгивают, а именно обливают - родных, знакомых и незнакомых. При этом никто не обижается.

Внимание: розыск!

Кировским РОВД Ставропольского края разыскивается несовершеннолетний КИРИЧЕНКО Алексей Николаевич, 24.05.1992 г.р., уроженец с. Донское Труновского района Ставропольского края, русский, который 25.11.2006 года самовольно покинул Горнозаводскую спецшколу и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Новогодние приметы

Как Новый год встретишь, так его и проведешь

Это вполне логично, ведь к Новому году люди стараются переделать все свои дела, подвести черту под сделанным. Мы как бы возлагаем надежды на предстоящий год, ожидаем новых событий, новых высот. И подсознательно выполняем свои ожидания.



2007

ваш материальный достаток позволяет накрыть стол так, чтобы он изобилует всевозможными разнообразными блюдами. То очень вероятно, что предстоящий год вы проведете в соответствии со своим жизненным уровнем.

ОРГАНИЗАЦИИ на постоянную работу требуется бухгалтер с опытом работы и знанием ПК. Обращаться по телефону: 2-08-41; 4-01-52.

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации МО Орловский сельсовет по рассмотрению и оценке котировочных заявок с. Орловка 13.12.2006 г.

Присутствовали: Котировочная комиссия в составе: Селеменев Алексей Иванович - председатель; Безуголова Людмила Викторовна - секретарь; Соколова Елена Васильевна, Выродова Татьяна Васильевна - члены комиссии.

Уважаемые абоненты! Новоавловский Центр обслуживания клиентов Георгиевского узла электросвязи поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством и убедительно просит оплатить услуги связи за декабрь до 29.12.2006 года.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.